



# СЪЮЗ НА БЪЛГАРСКИТЕ КОМАНДОСИ

\*ЗА ОТЕЧЕСТВОТО - СЛАВАТА, ЗА НАС - ЧЕСТТА\*

ПРЕЗИДЕНТУ  
ФОНДА "ЗАКОННОСТЬ И ПОРЯДОК"

ГОСПОДИНУ ДЕНИСУ ХРАМЦОВУ

Уважаемый господин Храмцов!

Союз болгарских командос (СБК) приглашает Вас отметить вместе с нами в Софии Вторую годовщину создания нашего Союза. На приеме по этому поводу, который состоится 1 декабря 2004 года, ожидается присутствие президента Республики Болгарии господина Георгия Пырванова, премьер-министра господина Симеона Сакскобургготского, министров и депутатов, а также командиров всех специальных подразделений Болгарской Армии и МВД.

Мы уверены, что Ваш приезд в Софию поможет укрепить связи между Союзом болгарских командос и Фондом "Законность и порядок". Все расходы по Вашему пребыванию в Болгарии и визовую поддержку берет на себя Союз болгарских командос.

СБК был создан 30 ноября 2002 года. Союз принял за свой идеал патриотизм и любовь к Родине, защиту национальных интересов и повышение оборонной способности Республики Болгарии. Мы обращаем особое внимание на передачу нашего опыта молодежи и ее воспитанию в лучших традициях командос. Членами нашего Союза являются представители различных профессий и специальностей, в основном работавших или работающих в специализированных структурах и формированиях Министерства Обороны, Болгарской Армии, МВД и других специальных подразделениях Республики Болгарии. Благодаря своим членам СБК сохраняет специфический опыт как в практическом, так и в научном аспекте, стремясь к сохранению, развитию и усовершенствованию унаследованных традиций и достижений ответственной, благородной, но рискованной профессии "командос", стараясь поднять ее на качественно новый уровень в современных условиях.

Кавалером самой высокой награды СБК – Золотого почетного знака "Слава и Честь", является Президент Республики Болгарии господин Георги Пырванов, а кавалером Серебряного почетного знака – Министр

**СБК**

обороны Болгарии Николай Свиаров. Почетный член Союза болгарских командос - Начальник Генштаба Болгарской Армии генерал Никола Колев. Членами СБК и кавалерами почетных наград Союза являются почти все начальники национальных служб МВД, в том числе начальник Национальной службы жандармерии, начальник Национальной службы пограничной полиции, командир Специального отряда МВД по борьбе с терроризмом, командиры спецподразделений Болгарской Армии и ряд других высших офицеров и генералов армии и МВД.

СБК стремится к установлению сотрудничества и взаимопомощи с подобными организациями и объединениями, проводит и участвует в национальных и международных форумах по вопросам, связанным с практикой в области безопасности, правоохраны и по темам, касающимся сопричастности общественных организаций противодействию терроризму, контрабанде наркотиков, организованной преступности и т.д.

Уважаемый господин Храмцов!

Союз болгарских командос хотел бы установить с Вашим фондом самые тесные дружеские контакты, направленные на обмен опытом и проведение совместных мероприятий.

Надеемся, что Вы примете наше приглашение и найдете возможность приехать на празднование нашей годовщины. Просим своевременно уведомить нас о Вашем решении.

С уважением,

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОЮЗА БОЛГАРСКИХ КОМАНДОС:



Проф. ЮЛИЙ АБАДЖИЕВ,  
доктор искусствоведения,  
доктор "Honoris Causa"

Исх. № 087/04.11.2004 г.  
г. София